



媒体发布

2020年6月18日

第8届—“2020年中国年度酒单大奖”现已开放报名通道！

www.winelistoftheyear.cn

“每年，来自中国和世界各地的顶尖专家将聚集一堂，寻找、表彰和奖励“中国最佳葡萄酒单”！”



2019年度中国酒单大奖获奖者

关于年度酒单大奖

年度酒单大奖由 Tucker Seabrook 公司（创建于 1838 年）于 1994 年成立，旨在对每年特定地区和国家的优质酒单进行表彰和奖励。2012 年，国际年度酒单大奖的创办者 Rob Hirst 和中国侍酒师大赛的创办者 Tommy Lam 发起了首届中国年度酒单大奖（2013 年度），开启了酒单大奖在大中华区的航程。

2014 年，酒斛网成为中国年度酒单大奖的股东，随着发展，如今这一奖项已成为大中华区最受认可和推崇的酒单奖项。

2020 年，《侍酒师画报》作为官方合作媒体加入中国酒单大奖。

此外，今年的中国年度酒单大奖包括 30 多个特别奖，以表彰来自中国大陆、香港、澳门和台湾地区 60 多个省市的酒单获胜者。

作为大中华区酒店和旅游业中最令人期待的年度活动之一，这个奖项为提高国家葡萄酒单标准做出了巨大贡献，同时也鼓励、表彰了国家杰出的侍酒师人才。

使命

中国年度酒单大奖的目的，是为了寻找、评估、认可和奖励来自全国最顶尖的餐厅、酒店、咖啡厅、酒馆、酒吧和俱乐部、航空公司、邮轮的优质酒单，以及这些机构的老板、经理和侍酒师。同时，也帮助提高了大众对优质葡萄酒的兴趣，并提高了消费者对参与者的认可度。

在今天，曾经的获奖者名单读起来像是一本“名人录”，是一本能让消费者在全国最佳餐厅、酒店、酒吧、咖啡厅、酒馆、俱乐部、航空公司中选出最佳葡萄酒单的“地图指南”。

评委

奖项将由优秀的独立且公正的酒单评委进行评选，由来自国际及中国的最受尊敬的葡萄酒从业、葡萄酒服务业、及葡萄酒评论方面的专家组成，并由葡萄酒作家、评论家、25 年酒单大奖资深人士—Peter Forrestal 以及全球侍酒大师公会（Court of Master Sommeliers）的创始人兼主席-Brian Julyan MS 两位联合主席监督。

评委团还邀请了其他侍酒师大师—包括前亚洲/大洋洲区最佳侍酒师，加上葡萄酒大师、中国侍酒师协会委员会顾问、统筹委员会顾问、来自中国及全球区域出版社的葡萄酒作家和评论家。

2020 年度中国酒单大奖颁奖典礼-上海

2020 年中国酒单颁奖典礼将于 2020 年 10 月 26 日（星期一）在上海举行。获奖餐厅将获邀出席颁奖典礼，餐厅所有者、管理者、侍酒师们将聚集在一起，相互切磋、彼此激励，展示精彩的专业才华，从而更加用心去为餐厅，为食客做好一份酒单。

与此同时，认识到酒单背后的葡萄酒团队及酒窖在统筹及投资方面的重要性，2020 年，酒单大奖设立新奖项——“中国年度杰出餐饮管理者”。该奖项将颁发给提名餐厅的老板、餐饮总监或葡萄酒经理，并设中国内地地区及香港、澳门和台湾地区共 2 个获奖名额。

这一新奖项，是对老板、餐饮总监和葡萄酒经理为中国最佳葡萄酒单所做贡献的认可、奖励和尊敬。在美食美酒行业奋斗的精英侍酒师如你，拥有着如宝藏般精彩酒单的优质餐厅们，2020 年度中国酒单大奖与你不见不散！一把握住这个能让你获得认可、奖励和尊重的机会吧！

报名请使用电脑登录 www.winelistoftheyear.cn

报名开始日期：2020 年 6 月 18 日（星期四）

报名截止日期：2020 年 7 月 31 日（星期五）

颁奖典礼：2020 年 10 月 26 日，上海（星期一）

报名或媒体咨询请联系

Echo@winelistoftheyear.com 或 awards@winelistoftheyear.com（Michael Nicholls）

或致电 Echo: +86 2152990751



-组织伙伴 -



-媒体合作伙伴-

